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ANFRAGE

GEM. § 5 GESCHAFTSORDNUNG

Absender:
Fraktion Hagen Aktiv im Rat der Stadt Hagen

Betreff:
Anfrage der Fraktion Hagen Aktiv
hier: Plane zur Erweiterung Fachklinik Im Deerth endgultig erledigt?

Beratungsfolge:
01.10.2020 Rat der Stadt Hagen

Anfragetext:

1. Sind die Plane zur Erweiterung der Fachklinik Im Deerth nach der Aufhebung des
Aufstellungsbeschlusses im Jahr 2017 endgultig zu den Akten gelegt worden?

2. lIst insbesondere der Bauantrag der AWO Unterbezirk Hagen - Markischer Kreis
zurtckgezogen worden oder ist dieser noch zur Entscheidung offen?

Kurzfassung
entfallt

Begriindung
siehe Anlage

Inklusion von Menschen mit Behinderung
Belange von Menschen mit Behinderung
sind nicht betroffen



/A

HAGEN AKTI

HAGEN AKTIV

Fraktion im Rat der Stadt Hagen, RathausstraBe 11, 58095 Hagen Fraktion im Rat der Stadt Hagen
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Herrn Oberbirgermeister Fax: 023 31/207-5530

Erik O. Schulz fraktion@fraktion-hagen-aktiv.de

Rathausstr. 13 Internet: www.fraktion-hagen-aktiv.de

58095 Hagen
21. September 2020

Anfrage nach § 5 Geschaftsordnung des Rates
Plane zur Erweiterung Fachklinik Im Deerth endgiiltig erledigt?
Sehr geehrter Herr Oberblrgermeister,

bitte nehmen Sie flr die Sitzung des Rates der Stadt Hagen am 01. Oktober 2020 die folgende
Anfrage auf die Tageordnung.

Wir bitten um die Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Sind die Plane zur Erweiterung der Fachklinik Im Deerth nach der Aufhebung des
Aufstellungsbeschlusses im Jahr 2017 endgiiltig zu den Akten gelegt worden?
2. Ist insbesondere der Bauantrag der AWO Unterbezirk Hagen-Markischer Kreis

zuriickgezogen worden oder ist dieser noch zur Entscheidung offen?

Begriindung:

Der Rat hatte in einer Sondersitzung am 30.11.2017 mit einer Mehrheit der abgegebenen Stimmen
von 33:27 beschlossen, den Aufstellungsbeschluss zum Bebauungsplan 8/14 (662) ,Erweiterung
Fachklinik Deerth* aufzuheben.

Damit liegen die bauplanungsrechtlichen Voraussetzungen fiir einen Erweiterungsbau derzeit nicht
vor. Es erscheint jedoch nicht unwahrscheinlich, dass der Vorhabentrager einen erneuten VorstoR
unternehmen konnte, sobald sich ein neuer Rat in personell geanderter Zusammensetzung damit
noch einmal beschaftigt.

Mit freundlichen GrifRen

Michael Gronwald f. d. R.: Karin Nigbur-Martini
(stellv. Fraktionsvorsitzender) (Fraktionsgeschaftsfuhrerin)
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Zu der Anfrage der Fraktion Hagen Aktiv nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Sind die Plane zur Erweiterung der Fachklinik Im Deerth nach der Aufhebung des
Aufstellungsbeschlusses im Jahr 2017 endgqultig zu den Akten gelegt worden?

Der Rat hatte in seiner Sitzung am 30.11.2017 die Einstellung der folgenden
Bauleitplanverfahren beschlossen:

- Bebauungsplan Nr. 8/14 (662) Erweiterung Fachklinik Deerth
- Flachennutzungsplan-Teilanderung Nr. 100 Im Deerth

Mit der Bekanntmachung der beiden Einstellungsbeschlisse im Amtsblatt Nr. 50 am
22.12.2017 sind beide Verfahren abgeschlossen und werden somit nicht weiter bearbeitet.

Ist insbesondere der Bauantrag der AWO Unterbezirk Hagen - Markischer Kreis
zurickgezogen worden oder ist dieser noch zur Entscheidung offen?

Ein Bauantrag zur Erweiterung der Fachklinik wurde nicht gestellt.

gez. Erik O. Schulz gez. Henning Keune
Oberburgermeister Technischer Beigeordneter



	Vorlage
	Anlage 1: 2020-10-01_Erweiterung_Fachklinik_Deerth_Anfrage_HA_RAT
	Anlage 2: 2020-10-01_Erweiterung_Fachklinik_Deerth_STN_Verwaltung_RAT

